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8. feladatsor — Vektorterek

Megoldasok

. Feladat.

a) a-b=13,axb=(10, 5, 0)
b) a-b=-15,axb= (22,5, 1)
. Feladat. 38
. Feladat.

a) Linearisan fliggs.
b) Linearisan fiiggs.
¢) Linearisan fiiggetlen.

. Feladat.

a) Lineérisan fliggs: © = —4, linearisan fiiggetlenlen: z € R\ {4}.
b) Lineérisan fiiggs: x = 7, linearisan fiiggetlenlen: z € R\ {7}.
c¢) Lineéarisan fiiggd: © = —2, linearisan fliggetlenlen: z € R\ {—2}.

. Feladat.

a) Nem bazis.
b) Nem béazis.
¢) Nem béazis.
d) Bauzis.

. Feladat.
2 -1
2 (2403)
4 -1 -1

by | 7 -3 -2
3 -1 -1

. Feladat.

a) (2, =3, —1)
b) Nincs megoldas.
¢) (17— 3xo + 324, T2, 4+ x4, T4), T2, 24 €ER

. Feladat.

a) 1-dimenzios, bazis: {(3, 1, 2)}
b) 2-dimenzids, bazis: {(0, 1, —2, 0),(—1, 0, 1, 1)}

. Feladat.

a) Igen, 1-dimenzios.
b) Nem.

c¢) Igen, 0-dimenzios.
d) Igen, 3-dimenzios.
)

e) Igen, 2-dimenzios.



